

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГИ КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 5 ноября 1981 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 177 (13431)
Цена 2 коп.

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

К ИТОГАМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ТРУДЯЩИХСЯ РАЙОНА ЗА ТРЕТИЙ КВАРТАЛ 1981 ГОДА

Бюро Люберецкого ГК КПСС, исполнкомы Люберецкого и Лыткаринского горсоветов и бюро ГК ВЛКСМ рассмотрели итоги социалистического соревнования трудящихся района за третий квартал 1981 года. Принято постановление о награждении лучших коллективов промышленности, строительства, сельского хозяйства, торговли и общественного питания.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ, ТРАНСПОРТ, БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ

Первое место с вручением переходящего Красного знамени Люберецкого ГК КПСС, Люберецкого и Лыткаринского горсоветов и ГК ВЛКСМ, диплома, с занесением на районную Доску почета и в Книгу почета присуждено коллективам:

Лыткаринского завода оптического стекла, Люберецкого козлowego комбината, деревообрабатывающего комбината № 13, производственного объединения грузового автотранспорта, станции Мальчики, головного предприятия объединения «Мособлобузыбы».

Второе место с вручением диплома и с занесением на районную Доску почета — коллективам:

Малаховского экспериментального завода, учебно-производственного предприятия Все-российского общества слепых, Люберецкого горно-обогатительного комбината, автобазы треста «Мособлопротранс», станции Яничкино, Люберецкого городского производственного управления бытового обслуживания.

Третье место с вручением диплома и с занесением на районную Доску почета — коллективам:

Малаховского опытного механического завода, Люберецкого завода электромузикальных инструментов, опытного завода ВНИИСТРОМА, автобазы треста «Центртрансстрой», Лыткаринского автотранспортного комбината, головного предприятия объединения «Мособлобузыбы».

Отмечена хорошая работа коллективов Томилинского завода алмазных инструментов, производственно-издательского комбината ВНИИТИ, Ухтомского завода металлонизделий, фабрики «Рубин», Малаховского комбината строительных материалов и деталей домостроения, Дзержинской автотранспортной конторы, межрайонной мебельной фабрики, станции технического обслуживания автомобилей, трансагентства.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Среди общественных организаций первое место с вручением переходящего Красного знамени, диплома, с занесением на районную Доску почета и в Книгу почета присуждено коллективу строительно-монтажного управления № 2 треста «Обособстрой» № 2.

Второе место с вручением диплома и с занесением на районную Доску почета — коллектива строительно-монтажного управления № 1

треста «Мособлгражданстрой».

Третье место с вручением диплома и с занесением на районную Доску почета — коллективу строительно-монтажного управления № 1 треста Минпромстройматериалов.

Среди суподрядных организаций первое место с вручением переходящего Красного знамени, диплома, с занесением на районную Доску почета и в Книгу почета присуждено коллективу специализированного треста «Главнефтегазэлектропрессстрой» № 8.

Второе место с вручением диплома и с занесением на районную Доску почета — коллективу специализированного треста «Союзгазпромстрой».

Третье место с вручением диплома и с занесением на районную Доску почета — коллективу управления механизации № 67 треста «Мособлстроймеханизация» № 1.

За лучшие показатели, достигнутые на строительстве объектов сельскохозяйственного назначения, первое место с вручением переходящего Красного знамени и Почетной грамоты присуждено коллективу СМУ № 1 треста «Обособстрой» № 2.

Отмечена хорошая работа коллективов Люберецкого СУ треста «Центрспецстрой», управления механизации № 2 треста «Строймеханизация» № 1, СМУ-2 треста «Мособлгражданстрой», управления механизированных работ треста «Центргазпромстрой».

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Переходящие Красные знамена ГК КПСС, Люберецкого и Лыткаринского горсоветов, ГК ВЛКСМ и райкома профсоюза работников сельского хозяйства присуждены коллективам:

Совхоза имени Моссовета — за успешное выполнение обязательств по производству и продаже государству молока.

Совхоза «Белая Дача» — за успешное выполнение обязательств по производству и продаже государства мяса.

Совхоза им. Горького — за успешное выполнение обязательств по производству и продаже государства овощей.

Томилинского птицеводческого объединения — за успешное выполнение обязательств по производству и продаже государству яиц и мяса птицы.

Отмечена хорошая работа с награждением Почетной грамотой коллективов колхоза имени Ленина, совхоза «Марфин».

ТОРГОВЛЯ И ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ

Первое место не присуждалось.

Второе место с вручением диплома присуждено коллективу Лыткаринского торга.

Третье место с вручением диплома — коллективу Люберецкого райпотребкоопса.

Среди предприятий областной конторы «Гастроно» первое место с вручением переходящего вымпела и диплома присуждено коллективу гастроно № 19. Второе место с вручением диплома — коллективу гастроно № 9. Третье место не присуждалось.

5 ДЕКАБРЯ — КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

ФРОНТОВАЯ БРИГАДА

В инструментальном цехе № 27 завода им. Ухтомского работают 17 человек, которые в годы Великой Отечественной войны с оружием в руках отстоявали честь и независимость нашей Родины. Среди них, например, фрезеровщик П. С. Соломатин и Ф. И. Адаченков, токарь А. Я. Астащиков и И. Ф. Иванов, столярщики А. Л. Корольков и Н. И. Никулин, разметчик Н. Н. Щучкин, расточник К. Г. Сотников, технолог К. Г. Гриндева, работни-

ки ОТК В. М. Головин и А. В. Крылов. По-ударному трудятся они на своих участках.

Инициатива о проведении 5 декабря субботника в честь 40-летия победы под Москвой глубоко взволновала ветеранов. Собрались они вместе и решили в день коммунистического субботника создать фронтовую бригаду, работать под девизом «В труде, как в бою» и показать наивысшую производительность. Бригадиром избрали Ф. И. Адаченкова.

Намечено, что бригада будет работать на синий наряд и выступит в день субботника продукции не менее чем на 350 рублей. В. ЖУРАВЛЕВ.

С НАИВЫСШЕЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬЮ

Подведены итоги социалистического соревнования за 10 месяцев в Лыткаринском управлении бытового обслуживания населения. Первое место присуждено галантерейному цеху, где бригадиром является С. И. Ганшин.

Коллектив цеха взял обязательство добиться наивысшей производительности труда в день субботника, посвященного 40-летию победы под Москвой. Намечено вместо 6 ковров по плану изготовить 16.

Н. МАЗИКИН, председатель профкома.

Слава краснознаменным коллективам, гвардейцам пятилетки, идущим в авангарде коммунистического строительства!

(Из Призыва ЦК КПСС к 64-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ— ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

ИТОГИ РАДУЮТ

Высоких результатов добились овощей на 1 ноября реализовано за десять месяцев труженики совхоза «Белая Дача», где одновременно успешно развиваются две отрасли хозяйства — животноводство и овощеводство. Бесомая прибавка достигнута не только за счет сдачи в эксплуатацию новых теплиц, но и за счет роста урожайности огурцов и помидоров.

Л. ФЕДОТОВА,
экономист совхоза
«Белая Дача».



Успешно претворяет в жизнь планы первого года пятилетки коллектив Люберецкого завода буровых машин. Славными делами встречает он праздник Октября. Среди лучших тружеников — и термист Юрий Николаевич Леонов, перекрывающий сейчас задания в полтора раза. НА СНИМКЕ: термист Ю. Н. Леонов.

УМЕЛЫЕ МОНТАЖНИКИ

Славными делами встречают пятьдесятому юбилею празднику Великого Октября многие трудовые коллективы СМУ-4 треста «Обособстрой» № 2. Постоянных успехов добивается комплексная бригада, которую возглавляет Алексей Иванович Махортов. За смену каждый труженик ее монтирует в среднем по 3,05 кубометра сборного железобетона при норме 2,5 кубометра. Набранные бригадой темпы — залог успешного выполнения социалистического обязательства,

Л. МЕШЕРЯКОВА,
начальник отдела труда и
зарплаты СМУ-4.

ЖИВОТНОВОДСТВО—УДАРНЫЙ ФРОНТ

ДАННЫЕ О СУТОЧНЫХ НАДОЯХ В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА НА 3 НОЯБРЯ (в кг от коровы)

ХОЗЯЙСТВА	Над фур. на кор. в 1980 г.	± к 1980
Колхоз им. Дзержинского	12,8	+ 0,1
Константиновская птицефабрика	11,8	+ 1,4
С-з им. Моссовета	11,8	- 0,2
ОПХ «Коренево»	11,2	- 0,3
Племобъединение «Петровское»	10,3	+ 0,3
в том числе:		
ГПЗ «Петровское»	14,5	+ 1,9
С-з «Мальчишево»	10,6	+ 0,1
С-з «Фоминское»	8,8	- 1
С-з «Ульянин»	8,1	+ 1
По району	10,8	+ 0,2

ловия производства молока в холодные месяцы года, почти не снизили надоеv по сравнению с летом животноводы Токаревского комплекса госплемзавода «Петровское», а по сравнению с ноябрем прошлого года они трудятся намного эффективнее. С «плюсом» работают пять хозяйств, и в целом по району в суточных надоях достигнута прибавка. Но она могла бы быть гораздо больше, если бы настойчивее повышали продуктивность коров животноводы племсовохоза «Фоминское», опытно-производственного хозяйства «Коренево». Есть неиспользованные резервы и на молочном комплексе совхоза им. Моссовета.

Шесть хозяйств района имеют типовые кормохранилища, а запасы готовят только три. Недооценивают этот резерв повышения производительности молока в совхозе им. Моссовета, ОПХ «Коренево» и племсовохоза «Фоминское».

— Я думала, что после училища отработаю здесь положенный срок и — до свидания. А сейчас, кажется, лучшего места, чем наш участок, нет.

— Все-таки хорошо, что мастером у нас Валентина Евсевеяна. Понимающий она человек.

(Из разговора работниц офсетного цеха).

ПОЛУЧИЛОСЬ так, что когда на производственно-издательский комбинат ВИНИТИ поступила первая машина «Доминант-714», от неё дружно отказались все мастера. Техника, мол, хоть и высокопроизводительная, но сложная, непривычная, потребует кропотливой наладки. Быстро отдача от нее не жди, а план есть план — его выполнять надо. И прше спокойнее во всяком случае, обойтись без новшеств.

Тогда начальник офсетного цеха Г. А. Жучков обратился к Валентине Евсевеевне Галиной.

Разговор шел о том, что цех в одиннадцать пятятке и вперед будет оснащаться подобными машинами, и важно первую из них быстро освоить, показать её преимущества, снять предубеждение против ее сложности.

С самого начала разговора Валентина Евсевеева поняла, что новинку осваивать придется в её участке. Разумеется, она могла отказатьься, поскольку у нее участок ролевых машин, а «Доминант» листовая, да и разговор Геннадия Александровича вел не в приказном порядке, но... Осваиватьто машину все равно кому-то надо. И В. Е. Галина согласилась. Понимала, что трудности будут, но верила в мастерство и опыт своих печатников. Надеялась, что обеими усилиями эти сложности преодолеет.

Потом были и задержки допоздна, когда вместе с печатниками И. Г. Исайкиним и Ю. Л. Малы-

работу пришла расстройка... А если я еще изграблю... Цепкая реакция. Так что в пеке приходит быть как на смотре.

Руководитель — прежде всего наставник, воспитатель. Это Валентина Евсевеева поняла с первых дней работы. И потому, когда на участок приходили выпускники Чеховского ГПУ, с которым у комбината хорошие связи, в каждого из них Галина вглядывалась с особым пристрастием. Не случайно ли пришел человек? Не разочаруется ли в профессии? Сумеет ли всегда высоко держать свою честь и честь коллектива? И главное, что стремится воспитать Галину у молодежи — это ответственность за свое дело, умение иной раз поступиться личными интересами ради общественных.

С удовольствием рассказывает она, например, об Иване Григорьевиче Исайкине, опытнейшим печатнике, который порой в usher-специальности заработка готов взяться с наладкой машин для товарища. О том, что почти все рабочие овладели смежными специальностями. Об Анатолии Бессонове, Геннадии Зубенкове, Наташе Трифоновой и Саше Смирнове, совмещающих работу с учебой. «Ничего, что приходится поломать голову над расстановкой людей, чтобы ребята работали всегда в первую смену», — замечает она. — Главное — растут

людьми.

Точно так же начинала, например, Татьяна Николаевна Клименко. Была печатницей, закончила техникум, стала мастером. И многое в умении работать с людьми она переняла у Валентины Евсевеевны.

На участок приходится больше

полиции цехового плана — 2,7 млн. листов-оттисков в месяц. И не было еще случая, чтобы коллектив с заданием не справился. План постоянно растет. Сейчас, например, ежедневно нужно делать на 8 тысяч краско-перегоривших больше, чем в прошлом году. А если учсть, что тиражи изданий маленькие и требуется частая переналадка машин, то станет ясно, как много значит мастерство печатников, их взаимовыручка и умение мастера направлять интересы каждого в общую цели. Недавно шесть рабочих завершили личные годовые задания.

Несколько лет назад Валентина Евсевеева закончила институт повышения квалификации и вечерний университет марксизма-ленинизма. Тогда партбюро и поручило ей руководить школой коммунистического труда. Занятия в школе неразрывны с жизнью, рабочей цеха, поскольку пропагандисты строят их на примерах конкретных и близких каждому слушателю. Особенно в этом году, когда изучается курс «Бережливость — черта коммунистическая».

На всемирную экономию материалов и рабочего времени направлено соревнование по личным счетам эффективности и рационализации. Например, за счет быстрейшей оборачиваемости печатных форм ежемесячно участник труда получает около 70 кг алюминия. За счет штатной наладки машин собираются высокосортная бумага и краска. Опыт лучших «экономов» обязательно обсуждается на занятиях школы.

Недавно на отчетно-выборном партийном собрании коммунисты комбината единодушно голосовали за избрание В. Е. Галиной в партийное бюро. И теперь ответственность Валентины Евсевеевны стала еще большая, круг ее забот расширился.

Н. НИКОЛАЕВ.

НОВЫЕ КНИГИ

ИСТОРИЯ ЛЕНИНСКОЙ ПАРТИИ

том (книга вторая), который посвящен деятельности КПСС с 1938 по 1959 год.

Время, которому посвящена вторая книга пятого тома «История Коммунистической партии Советского Союза», характерно событиями всемирно-исторического значения. Одержав победу над германским фашизмом и японским милитаризмом в Великой Отечественной войне, советский народ приступил к осуществлению планов мирного строительства. В книге прослеживается процесс преодоления последствий культа личности Сталина, утверждения и развития ленинских принципов колlettiv-

рального Комитета партии. Все издание «Истории Коммунистической партии Советского Союза», слабою богатым иллюстративным материалом. Здесь фотографии, рисунки, карты, различные вклейки. Обширный справочный раздел книги содержит краткую летопись событий, указатель имён и перечень источников.

Вторая книга пятого тома находится в свободной продаже в люберцком книжном магазине № 7 «Пропагандист». Подписчиков и всех, кто желает приобрести это издание, просим посетить магазин по адресу: Люберцы, Октябрьский проспект, 149.

Л. ПЛАВУНОВА,
заведующая Люберецким
книжным магазином
«Пропагандист».

НАВЕКИ В ПАМЯТИ НАРОДНОЙ

ЛЕГЕНДАРНЫЙ ПАРАД

действовать, предлагаю усилить ПВО, подняться к Москве нашу истребительную авиацию с соединений фронтов».

В канун Октябрьского праздника в столичном метро на станции «Маяковская» состоялось торжественное заседание, посвященное 24-й годовщине Великого Октября.

И вот метеорное утро 7 ноября. На брусчатке Красной пло-

щади выстроились для прохождения парада четкие прямоугольные роты и батальоны. Когда Кремлевские куранты пробили восемь, из ворот Спасской башни на коне выехал заместитель Народного комиссара обороны СССР Маршал Советского Союза С. М. Буденный. Командовал парадом комендантующий войсками Московского военного округа генерал-лейтенант А. П. Артемьев. Принял рапорт. Буденный обняхал войска, приготовившиеся к торжественному маршру, подозворовавшиеся с ними. Бодрым «ура» отвечали бойцы на его приветствие. С

краткой речью с трибуны Мавзолея выступил председатель Государственного Комитета Обороны и Верховный главнокомандующий И. В. Сталин.

Потом, четко печатая шаг,шли

войска перед правительственной трибуной строгие, поднятые, в полной боевой готовности курсанты-артиллеристы, моряки, пехотинцы, воины противовоздушной обороны, отряды народных ополченцев Москвы. Шли, вооруженные автоматами, винтовками, ручными пулеметами. Каждый давал в грозный час опасности кличту остоять родную Москву.

Всего сорок минут длился парад, но он снграл огромную роль в укреплении морального духа армии, советского народа, имел большое международное значение. Он всему миру говорил о мужестве и стойкости советского народа, о его неукротимом стремлении остановить и разгромить врага.

Весть о параде на Красной площади облетела весь мир, став самой важной новостью. Это была волношащая весть, которая всколыхнула веру в победу.

Среди участников парада находился тридцатилетний политрук Василий Ключков, в недавнем прошлом инженер-технолог, прибывший из Казахстана вместе с воинами-панфиловцами на защиту родной Москвы. Он отличился уже в первых боях в районе Ста-

ЖИЗНЬ МЕСТНЫХ СОВЕТОВ

ОТЧЕТ ДЕПУТАТА

— Труженики района за девять месяцев этого года реализовали сверх плана промышленной продукции на 8,4 миллиона рублей. — так начали свое выступление перед избирателями, собравшимися во Дворце культуры Томилинского производственного птицеводческого объединения, депутат Людмила Б. Ф. Забудская.

— Большое внимание депутаты городского Совета уделяют росту выпуска товаров народного потребления. Например, за полгода из них выпущено на 154 миллиона рублей.

В своем отчете Валентина Федорова подробно рассказал о работе городского отдела по учету и распределению жилья, который она возглавляет.

В этом году выше 4 тысяч семей в районе получили ордера. Заселено 86 тысяч квадратных метров жилой площади. С большим вниманием работники отдела подходят к разбору заявлений инвалидов Великой Отечественной войны. Их предоставлено первоочередное право на улучшение жилищных условий. За 14 пятилетки улучшены жилищные условия 324 семьям инвалидов войны. Только за восемь месяцев 1981 года 76 семьям инвалидов получили благоустроенные квартиры, а за весь прошлый год — 92.

Работники отдела добились того, что на всех предприятиях, в учреждениях, колхозах и совхозах составлены книги и списки очередников. Это позволяет более тщательно контролировать практика распределения жилья.

Много сил и энергии отдаают сотрудники отдела проверке работы жилищно-бытовых комиссий предприятий. Стараются не только вскрывать недостатки, но и помогать им в работе. Отдел проводил семинары с членами этих комиссий, представителями исполнков поссоветов и предприятий по организации правильного распределения жилья.

Большая работа проводится с письмами и заявлениями жителей района. Чутьчко и внимание — вот что стало нормой работников отдела при разборе заявлений. И как следствие этого — снижение числа повторных писем в исполнительный горсовет. За 1979 год таких писем было 86, а за эти месяцы их поступило всего лишь 13. Не случайно, что такая постановка работы с письмами трудиншихся заслужила высокую оценку у членов комиссии Московского областного комитета, которые в августе этого года проверяли работу отдела.

В заключение депутат В. Ф. Забудская ответила на вопросы избирателей, которые одобрили ее отчет о проделанной работе.

С. ОВСИЕНКО.



Николай Григорьевич Брянцев, которого вы видите на снимке, в городе № 20 заслужил им. Ухтомского района. Своей главной задачей здешние считают поиск внутренних резервов бережного расходования металла. Рейды проверки, которые проводят группы, показывают, что они есть на каждом рабочем месте. Важно, как считает Н. Г. Брянцев, чтобы каждый токарь сумел их постичь в дело. Фото С. КОСЬЯНОВА.

5 ноября 1981 г.

В НАШЕМ районе продолжается смотр механизации труда. На днях бюро Люберецкого ГК КПСС, исполкомы Люберецкого и Лыткаринского городских Советов и бюро ГК ВЛКСМ рассмотрели итоги общественного смотра на лучшую постановку работы по механизации и автоматизации производственных процессов, снижение доли ручного труда среди промышленных предприятий за третий квартал 1981 года.

Партийными организациями, хозяйственными руководителями предприятий района, горячим в приложении постановлений, проделана определенная работа по ускорению научно-технического прогресса, реконструкции и техническому переоснащению предприятий, совершенствованию организации труда и производства, снижению доли ручного труда. За квартал установлено 187 единиц высокопроизводительного оборудования. Внедрено 45 прогрессивных технологических процессов, сни-

ИСКОРЕНЯТЬ РУЧНОЙ ТРУД

СМОТР МЕХАНИЗАЦИИ

цессов. Введено в эксплуатацию 2 механизированные поточны линии, механизировано 3 участка. Высвобождено с ручных работ 89 человек, с тяжелых работ — 12.

А всего за девять месяцев текущего года на предприятиях установлено 393 единицы нового оборудования. Внедрено 120 прогрессивных технологических процессов. Введено в эксплуатацию 13 механизированных поточных, полуавтоматических и автоматических линий. Комплексно механизировано II цехов и участков. Высвобождено с ручных работ 308 человек.

На Лыткаринском заводе оптического стекла за квартал установлено 25 единиц нового оборудования. Освоено 16 прогрессивных технологиче-

ских процессов. С ручных работ высвобождено 39 человек. На Люберецком ковровом комбинате начали действовать механизированная установка упаковки трикотажных ковровых изделий в пленку. На комбинате строительных материалов и конструкций от отчетного периода комплексно механизировано 2 участка, установлены 2 единицы нового оборудования, с ручного на механизированный труд переведено 4 человека.

Вместе с тем бюро ГК КПСС отметило, что партийные организации, хозяйственные руководители отдельных предприятий района не уделяют должного внимания техническому перевооружению производств, автоматизации и механизации труда. Внедрение прогрессивных технологиче-

ских процессов. С ручных работ высвобождено 39 человек. На Люберецком ковровом комбинате стройматериалов и деталей домостроения за 9 месяцев не появилось ни одной единицы нового оборудования, ни одного прогрессивного технологического процесса. Из 68 рабочих, занятых ручным трудом, переведен на механизированный лишь один человек. На головном предприятии фирмы «Стройтель» более 100 человек работает вручную. Ни один из них не переведен на механизированный труд. На заводе имени Ухтомского из 1550 рабочих переведено за это время на механизированный труд только 17.

Рассмотрев итоги смотра механизации за третий квартал 1981 года, бюро ГК КПСС, исполкомы Люберецкого и

Лыткаринского горсоветов и бюро ГК ВЛКСМ постановили:

Присудить первое место с вручением диплома коллектива Лыткаринского завода оптического стекла, Дзержинского комбината производственных предприятий. Второе место с вручением диплома — коллективам коврового комбината, комбината стройматериалов и конструкций, Малаховского экспериментального завода.

Обращено внимание партийных организаций и хозяйственных руководителей Малаховского комбината стройматериалов и деталей домостроения, головного предприятия фирмы «Стройтель» на недостаточную работу по механизации и автоматизации производства, сокращению доли ручного труда. Рекомендовано активнее заниматься механизацией и автоматизацией труда, внедрением достижений науки и техники, передовых методов организации труда и производства на всех предприятиях района.

ОТ ФЕРМЫ — К ФЕРМЕ

ЕСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ РАБОТАТЬ ЛУЧШЕ

РЕЙД «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ» И ГК НК

ПО ПРИМЕРУ сбхоза им. Моссовета труженики Константиновской птицефабрики приложили много сил и старания, чтобы обеспечить крупному рогатому скоту сытую зимовку. Зоотехники В. Н. Коблов, которому переданы на хранение зимние запасы, показали все имеющиеся в наличии: сено, сено, сено, сено, сено.

Несмотря на то, что обеспеченность кормами в хозяйстве достаточно хорошая, кормоцех здесь работает постоянно.

Летом молочнотоварная ферма Константиновской птицефабрики заметно отставала. Осенью здесь была проделана большая работа по ликвидации допущенных ранее ошибок в комплектовании дойного стада. И если по итогам работы за девять месяцев ферма задолжала государству 38 тонн молока, то к 1 ноября долг сократился до 16 тонн и на дни будет полностью погашен. К концу года константиновские животноводы намерены внедрить на ферме поточно-цепховую технологию производства молока и продать его государству на 20 тонн больше, чем планируется.

Для достижения этой цели руководство Константиновской птицефабрики и общественные организации разработали условия социалистического соревнования за наивысший раздой коров. Соревнование будет стимулировать рост продуктивности скота.

Учитывая тяжелое положение с молоком в Люберецком районе и области, руководство и специалисты Константиновской птицефабрики многое делают, чтобы сократить расход его на выпойку

минувшем месяце разрыв сократился лишь на 2 тонны. Руководство ОПХ «Коренево», главные специалисты и общественные организации, видимо, смирились с положением отстающих и не проводят в жизнь должных мер, чтобы поправить дело. В частности, не используются в полной мере возможности кормоцеха. Он то работает, то стоит. Между тем, среди зимних запасов кормов есть в «Кореневе» сено третьего класса, неклассная травяная мука, есть еще не исследованные на качество сено, сенаж и травяная мука. Вводить их в рацион дойного стада, не обогатив с помощью кормоцеха белками, витаминами, значит недоладить коровам необходимые питательные вещества, снижать их продуктивность, что противоречит общим устремлениям тружеников Люберецкого района.

Провести зимовку нужно организованно. А это значит: сохранить поголовье крупного рогатого скота, произвести молока столько, сколько намечено в социалистических обязательствах, добиться его высокой товарности, иметь необходимый заледенельный скот, и этим обеспечить ритмичное производство продукции в перспективе.

Члены рейдовой бригады:
П. ШЕРСТНЕВ,
главный ветврач района,
И. ПОРФИРЬЕВ, В. ГРОМЫКО,
М. СЫЧЕВ,
нештатные инспекторы
Люберецкого ГК НК,
Р. ФАТИЮШЕНКО,
сотрудник редакции.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

ПОХОДЫ ДРУЖБЫ

Год назад пионеры и комсомольцы люберецкой средней школы № 11 решили взять шефство над учениками начальной школы деревни Фенино Раменского района. Вместе с директором Фенинской школы мы разработали программу наших встреч, совместных экскурсий. За прошедшее время не раз побывали в гостях у наших подшефных.

Обычно за месяц до похода совет дружин объявляет в школе «Подарок сельскому другу». С этого дня пионерская команда, наш штаб, напоминает муралейник. И малыши, и пионеры, и старшеклассники несут сюда подарки для сельских школьников, сделанные своими руками. Это сшитые из разноцветных лоскутков игрушки, рисунки героев любимых сказок, лепка, панно — всего не перечесть.

Программа наших «походов дружбы» самая разнообразная.

Вместе с первоклассниками Фенинской школы проводили мы праздник «Красная звездочка». Не только для них день приема в октябрьstag стал праздничным. Волновались и наши ребята, сказавшие «малышам много теплых и торжественных слов».

Один из наших походов в Фенинскую школу стал своеобразным трудовым десантом. Ребята пилили дрова, счищали снег с крыши, помогали благоустраивать школьный двор и классные комнаты.

Наша дружба крепнет. На днях мы отправляемся в очередной поход. Агитбригада, созданная из учеников 9-х классов, подготовила для сельских школьников выступление, посвященное Ленинскому комсомолу. Сейчас, как и во все предшествующие походы дни, «гудит» наша пионерская команда, куда со всей школы несут ребята выполненные своими руками игрушки, рисунки героев любимых сказок, лепка, панно — всего не перечесть.

Г. МАЛЕЙКО,
старшая пионервожатая
школы № 11.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА,
ЧТО СДЕЛАНО?

«Волокита с посудой»

Под таким заголовком в «Люберецкой правде» 24 октября опубликовано письмо жителей поселка Томилинского птицефабрики, в котором они указывали на отдельные недостатки в работе производственного магазина № 1.

На запрос редакции заместитель

председателя правления Люберецкого райпотребсоюза Н. Н. Гордеев сообщил:

«Письмо обсуждено на расширенном заседании правления и местного комитета райпотребсоюза Томилинского птицефабрики. Заслушано объяснение заведующей магазином Е. В. Ренязевой. Правление постановило: со допущенным нарушением Е. В. Ренязевой указать, обязать ее усилить контроль за работой продавцов. Возложить на исполняющую обязанности заместителя председателя правления Е. Г. Чигареву постоянный контроль за работой магазина № 1».

Признание уровня ручного труда Так, на Малаховском комбинате стройматериалов и деталей домостроения за 9 месяцев не появилось ни одной единицы нового оборудования, ни одного прогрессивного технологического процесса. Из 68 рабочих, занятых ручным трудом, переведен на механизированный лишь один человек. На головном предприятии фирмы «Стройтель» более 100 человек работает вручную. Ни один из них не переведен на механизированный труд.

Рассмотрев итоги смотра механизации за третий квартал 1981 года, бюро ГК КПСС, исполкомы Люберецкого и

Пензы. Конструкторы производственного объединения «ЗИФ» (завода имени Фрунзе) разработали новую модель дорожного женского велосипеда «Приам». Велоинец существенно отличается от выпускавшихся ранее. Рама, руль и седло машины имеют новую форму.

На снимке: работница завода Л. Маркус демонстрирует новый велосипед.

Фото Ю. НАБАТОВА.
(Фотохроника ТАСС).

ТОВАРЫ — НАРОДУ



КАЧЕСТВУ УСЛУГ — РАБОЧУЮ ГАРАНТИЮ

ЕСЛИ АТЕЛЬЕ не на «бойком» месте

В Люберецком районе разместились два ателье межрайонной трикотажной фабрики. Первое — в Панках, где всегда очень много заказчиков, а второе — в поселке Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, гдеывают дни, когда заходят всего несколько человек. Тем не менее коллектив, который возглавляет Д. С. Оганов, добивается неплохих производственных результатов.

За десять месяцев выпущено и реализовано трикотажных изделий на сумму 1417 тысяч рублей. До празднования 64-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции работники ателье намерены выпустить продукцию еще на 4,1 тысячи рублей и таким образом рапортовать о завершении годового плана.

Ателье № 2 находится, как говорят, не на «бойком» месте. Как коллектив выходит из положения? Заведующий ателье Д. С. Оганов говорит:

— Около 70—75 процентов рабочих составляют заказы, которые принимаем непосредственно на предприятиях. Наша приемщица Александра Ильинична Гальчук бывает на ковровом комбинате, в колхозе им. Дзержинского, где время обеденного перерыва принимает заказы, а потом приносит готовые изделия.

В течение лета активно работал приемный пункт ателье, находящийся на Люберецком рынке. Но сейчас, в связи с уменьшением числа посетителей рынка, на него надежды стало меньше. В этой ситуации большая нагрузка ложится на выездные пункты.

Есть и еще один выход. Давно уже хотят организовать постоянный приемный пункт в поселке Томилино, рядом со станцией Найдено, пущущую помещение. Оно принадлежит Томилинскому пос. Дело стало за оформлением документов, чтобы передать это

изделия своим менеджерам по поводу качества работы:

— Часто к нам поступает некачественная пряжа, из которой уже нельзя связать хорошую вещь. Конечно, многое зависит и от того, как работают наши машины. Сейчас замечаем по этому поводу нет.

Каждый из нас стремится связать вещи с первым предъявлением. В ателье № 2 есть свои нерешенные проблемы. В первую очередь, это увеличение выпуска изделий по индивидуальным заказам. Справиться с этим можно. И большую помощь здесь должна окказать приемный пункт в пос. Томилино. Необходимо ускорить начало его работы.

Э. БОРИСОВА.

